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ПРЕДПИСАНИЕ № 135 П  

об устранении выявленных нарушений 

19 мая 2014 года  

муниципальное общеобразовательное учреждение «Основная 

общеобразовательная школа» с. Вомын 

168051, Республика Коми, Корткеросский район, с. Вомын, ул. Центральная, д. 234 

В период с 12 по 16 мая 2014 года на основании приказа Министерства образования 

Республики Коми от 21.04.2014 г. № 325-у «О проведении выездной плановой проверки 

муниципального общеобразовательного учреждения «Основная общеобразовательная 

школа» с. Вомын» должностным лицом Управления по надзору и контролю в сфере 

образования Министерства образования Республики Коми, уполномоченным на 

проведение проверки, Смирновой Ниной Андреевной, главным специалистом-экспертом, 

проведена плановая выездная проверка соблюдения Российской Федерации в отношении 

муниципального общеобразовательного учреждения "«Основная общеобразовательная 

школа» с. Вомын (далее - образовательная организация). 

В результате проверки выявлены следующие нарушения (Акт проверки от 16.05.2014г. 

№ 135): 

1.  Отсутствует лицензия на осуществление образовательной деятельности по 

основной образовательной программе дошкольного образования - в нарушение 

статьи 91 ФЗ от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации». 

2.  В уставе образовательной организации не указано место нахождение 

образовательной организации, в части реализации - образовательной программы 

дошкольного образования по адресу: 168051, Республика Коми, Корткеросский 

район, с. Вомын, ул. Центральная, д. 155 - в нарушение пункта 3 статьи 14 ФЗ Закона 

«О некоммерческих организациях», не указаны  

Воробьевой Е.И. 

г. Сыктывкар 
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сведения о структурном подразделении - в нарушение части 4 статьи 27 ФЗ от 29.12.2012 

№ 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пункта 3 статьи 14 ФЗ Закона «О 

некоммерческих организациях». 

3.  Образовательной организацией не обеспечено право законных 

представителей, обучающихся выбирать формы обучения - в нарушение части 

3.1 статьи 44 ФЗ от 29.12.2012 № 273-Ф3 «Об образовании в Российской 

Федерации». 

4.  В документах образовательной организации (уставе, правилах приема граждан 

в образовательную организацию, договорах о предоставлении общего 

образования, в заявлениях родителей) различен перечень документов, с 

которыми образовательная организация обязана ознакомить родителей (закон-

ных представителей) при приеме - в нарушение части 2 статьи 55 Федерального 

закона № 273-Ф3 от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации». 

5.  Локальные акты образовательной организации о правилах приема и порядке и 

основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся не соот-

ветствуют требованиям статьи 17, пункту 1.1 статьи 34 ФЗ от 29.12.2012г. № 

273 «Об образовании в Российской Федерации», содержат условия создающие 

предпосылки нарушения прав на общедоступное начальное образование, в 

нарушение статьи 5, 61 ФЗ от 29.12.2012г. № 273 «Об образовании в Российской 

Федерации», приказа Минобрнауки от 15 марта 2013 г. № 185. 

6. Локальные акты образовательной организации о правилах приема и порядке и 

основании перевода, отчисления и восстановления обучающихся по основным 

общеобразовательным программам, договор об образовании не соответствуют 

Уставу - в нарушение части 1 статьи 30 Федерального закона № 273- ФЗ от 

29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации». 

7.  В нарушение части 3 статьи 30 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-Ф3 

«Об образовании в Российской Федерации» локальные акты, затрагивающие 

права обучающихся приняты без учета мнения обучающихся, их родителей 

(законных представителей). Например, положение о порядке и основаниях 

перевода, отчислении и восстановление обучающихся. 

8.  В документах образовательной организации (уставе, правилах приема граждан 

в образовательную организацию, договорах о предоставлении общего 

образования, в заявлениях родителей) различен перечень документов, с ко-

торыми образовательное учреждение обязано ознакомить родителей (законных 

представителей) при приеме - в нарушение части 2 статьи 55 Федерального 

закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской Федерации». 

9. Договор о предоставлении общего образования не в полной мере соответствует: 

-  части 2 статьи 54 (в части форм обучения и сроков освоения образовательных 

программ); 

-  части 2 статьи 58 (в части количества учебных предметов для признания 

академической задолженности, уровней общего образования). 

10. Локальный акт образовательной организации порядке и основании перевода, 

отчисления и восстановления обучающихся (пункты 2.1.1, 2.1.3) не соответ-

ствует положению о педагогическом совете (пункт 4.4) в части компетенции  



педсовета о принятии решений о переводе обучающихся - в нарушение статьи 30 

Федерального закона № 273-Ф3 от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской 

Федерации». 

11.  Допускается нарушения порядка приема и отчисления: 

-  отсутствуют заявления, о приеме воспитанников в образовательную 

организацию - в нарушение статьи 53,55 ФЗ от 29.12.2012 г. № 273 «Об образовании 

в Российской Федерации»; 

-  превышен список документов, требуемый при приеме в образовательную 

организацию - в нарушение статьи 55 ФЗ от 29.12.2012 г. № 273 «Об образовании в 

Российской Федерации»; 

-  отчисление обучающихся осуществляется на основании заявления родите-

лей (законных представителей) о выдаче личного дела - в нарушение статьи 61 

Федерального закона № 273-ФЗ от 29.12.2012 г. «Об образовании в Российской 

Федерации». 

12.  Допускается превышение полномочий образовательной организации в части 

перевода обучающихся в другую образовательную организацию - в нарушение 

статьи 28 ФЗ от 29.12.2012 г. № 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации». 

13.Официальный сайт образовательной организации в сети Интернет разработан в 

нарушении в требований статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ 

«Об образовании в Российской Федерации», Постановления Правительства РФ от 

10.07.2013г. № 582 «Об утверждении Правил размещения на официальном сайте 

образовательной организации в информационно телекоммуникационной сети 

«Интернет» и обновления информации об образовательной организации». 

На основании вышеизложенного, в соответствии с частью 6 статьи 93 Федерального 

закона от 29 декабря 2013 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

Министерство образования Республики Коми предписывает: 

1.  Принять меры к устранению вышеуказанных нарушений, причин, способ-

ствующих их совершению. 

2.  При необходимости рассмотреть вопрос о привлечении к дисциплинарной 

ответственности должностных лиц, допустивших ненадлежащее исполнение своих 

обязанностей. 

3.  Устранить выявленные нарушения в срок до 20 октября 2014 года. Пред-

ставить в Управление по надзору и контролю в сфере образования Министерства 

образования Республики Коми отчет об исполнении предписания с приложением 

документов (надлежаще заверенных копий документов), подтверждающих исполнение 

предписания, в срок до 30 октября 2014 года. 

Невыполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 

ответственность, установленную законодательством Российской Федерации. 

 В.В. Шарков Министр 


